

Размер на ставките за бюджетна категория „Индивидуална подкрепа“, приложими за участници в проекти за мобилност в сектор „Висше образование“, Ключова дейност 1 - Мобилност на студенти и персонал в сферата на висшето образование, финансирани със средства за вътрешни политики (КА131-НED) на Програма „Еразъм+“ за 2024 селекционна година, подадени към Българската национална агенция. Групите държави са разпределени в съответствие с Ръководство по Програма „Еразъм+“, 2024 селекционна година.

	Приемаща държава	Сума на ден за преподаватели (евро)
Група 1 Държави с по-високи разходи за живот	Австрия, Белгия, Дания, Финландия, Франция, Германия, Исландия, Ирландия, Италия, Лихтенщайн, Люксембург, Нидерландия, Норвегия, Швеция. Трети държави, които не са асоциирани към програмата, от Региони 1 до 14.	190
Група 2 Държави със средни разходи за живот	Кипър, Чехия, Естония, Гърция, Латвия, Малта, Португалия, Словакия, Словения, Испания.	170
Група 3 Държави с по-ниски разходи за живот	България, Хърватия, Унгария, Литва, Северна Македония, Полша, Румъния, Сърбия, Турция.	148

Забележка: за персонал между 15-тия и 60 ден ставката на ден е 70% от посочените в таблицата



	Приемаща държава	Сума на месец за студенти (евро)
Група 1 Държави с по-високи разходи за живот	Австрия, Белгия, Дания, Финландия, Франция, Германия, Исландия, Ирландия, Италия, Лихтенщайн, Люксембург, Нидерландия, Норвегия, Швеция. Трети държави, които не са асоциирани към програмата, от Региони 13 и 14.	674
Група 2 Държави със средни разходи за живот	Кипър, Чехия, Естония, Гърция, Латвия, Малта, Португалия, Словакия, Словения, Испания.	674
Група 3 Държави с по-ниски разходи за живот	България, Хърватия, Унгария, Литва, Северна Македония, Полша, Румъния, Сърбия, Турция.	606

Забележка: Мобилност на студенти с цел практика получават допълнително 150.00 евро на месец. Мобилност на студенти с по-малко възможности (според определените критерии) получават допълнително 250 евро на месец.

Групи участници с по-малко възможности:

1. лица с трайни увреждания и намалена работоспособност 70 и над 70 на сто;
2. военноинвалиди и военнопострадали;
3. кръгли сираци;
4. родител с три или повече деца.;
5. лица, които към момента на навършване на пълнолетие са с предприета мярка за закрила по реда на Закона за закрила на детето - настаняване в приемно семейство, социална услуга от резидентен тип или специализирана институция.